
**Поронайским межрайонным следственным отделом
проводится процессуальная проверка по факту смерти
59-летнего мужчины**



09.02.2020 в Поронайский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение об обнаружении на берегу Охотского моря тела 59-летнего мужчины.

По данному факту следственным отделом организовано проведение процессуальной проверки.

Для установления причины смерти назначено производство судебно-медицинской экспертизы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1437581>